

Errata

p. 419, ligne 6:	de dissocier	au lieu de: des dissocier
ligne 17:	bloqués	au lieu de: bloquées
p. 422, dernière		
ligne:	mécanismes	au lieu de: mécanisme
p. 428, ligne 18:	à peu près	au lieu de: a peu
p. 434, ligne 2:	une stathmoci-	au lieu de: unest athmoci-
p. 439, légende:	première	au lieu de: premièer
p. 440, ligne 14:	gène	au lieu de: gène
p. 443, avant-		
dernière		
ligne:	458	au lieu de: 451
p. 447, ligne 15:	être	au lieu de: être
p. 450, ligne 9:	les fig. 11 et 41, 42	au lieu de: les fig. 11 et 41, 42
	avec les fig. 49 et 50	
p. 456, ligne 2:	chemotherapy	au lieu de: ehemiotherapy
ligne 11:	spermatogénétiques	au lieu de: spermatogénétiques
p. 483, legend,		
line 6:	T/t^{w18}	instead of: T/t^{v8}